



为了省油，马航客 遇难人数确认为298人，含1名香 乌克兰反对派找到黑匣子，想交给

现场 飞机一头扎在地上，断成两截

“在听到轰隆一声巨响后，许多女人和孩子的尸体从天上掉下来，一些女人的尸体掉下来压垮了房顶，尸陈遍野。一些当地的孩子亲眼看到了这一切，吓得说不出话。”名为 Alexander Vermut 的目击者在社交网站脸书上这样写道。

赶赴现场的《卫报》记者哈里特沙林(Harriet Salem)形容现场，MH17航班的坠毁地点一片狼藉，只见焦土、扭曲的金属和尸体残骸，而空气

中充满了飞机燃油味。

另一位自由撰稿记者诺亚斯内德(Noah Sneider)在其推特上撰文：“在MH17事故地点，四处是尸体，内脏裂开。若张贴照片将太过骇人，这绝对是灾难。”

据目击者称，当时飞机一头扎在地上，断成两截。在坠机现场，烧毁的飞机残片和残缺不全的遇难者遗体随处可见，机上人员的证件、箱包、物品散落满地。

进展 乌克兰截获亲俄武装通话，称是民兵击落客机

乌克兰国家安全局发布了一段俄罗斯军方机构和恐怖分子的手机通话。这段对话发生于基辅时间下午4:40，也就是在飞机坠毁的20分钟之后。乌安全局称其中名叫 Igor Bezler 的人是亲俄武装人员，也是顿涅茨克人民共和国的司令。他和另一名俄罗斯武装部队总司令部的上校进行

对话，称武装分子当时检查了被击落的飞机。

第二段对话明显是“Major”和“Greek”针对飞机失事现场检查过程而展开的。“百分之百是一名乘客”，Major在录音中这样讲道，同时他也确认了在现场没有看到武器。“什么都没有。就是些乘客使用的东西，医用品、毛巾、厕纸等。”

变数 黑匣子已找到 争夺战将展开？

国际文传电讯社报道说，顿涅茨克当地民间武装已在事故现场找到失事客机黑匣子，“顿涅茨克人民共和国”副总理普尔金表示，他们将把黑匣子送往莫斯科处理。马来西亚总理纳吉布称接到美国总统奥巴马的来电，

在通话中双方一致认为调查不能受到阻碍，同时国际小组必须能够完全自由地进入坠机现场，并且不应有人干扰、移动飞机残骸包括黑匣子。

不过，俄罗斯外长表示，并不打算从乌克兰反对派手中接手黑匣子。

预言 荷兰乘客起飞前拍照 若失踪它长这样



社交媒体网站脸书上一名荷兰乘客 Cor Pan 起飞前在阿姆斯特丹的休息室拍下马航MH17的照片，并写道：“如果失踪了，它是这样子的。”在社交网站的材料中显示他是一名自由职业者。

魔咒 MH17客机17日坠毁 17日首飞 服役17年

根据专业航空网站 FlightAware 和 Airfleets 等网站资料显示，此次坠毁的马航MH17客机机型为波音777-200ER，注册号

9M-MRD，于1997年7月交付马航，这架飞机当年的首飞日子就是1997年7月17日，截至目前，机龄已17年。

北京时间7月18日16点，马来西亚政府就MH17航班坠机事件举行发布会。马方对此次失事机上人员表示深切哀悼。并表示，美乌当局证实客机是被击落，必须根据国际法等强烈谴责这种行为，并要求有关方对事件负责。

另外，根据最新消息，遭击落航班客机载有298人，而非之前报道的295人，包括15名机组人员。



寻找散落的遇难者遗体



乘客的行李箱被集中在一起

表态

我们坚持认为，肇事者必须迅速被绳之以法。

——马来西亚总理纳吉布

悲剧发生在乌克兰领空，乌克兰无疑对此承担责任。

——俄罗斯总统弗普京

波罗申科称这起事件是恐怖袭击，呼吁立刻展开国际调查。他同时强调乌克兰政府军没有击落客机。

——乌克兰总统波罗申科

确信是乌克兰政府军击落了客机。不过他并没有给出任何解释或证据。

——乌克兰民间武装领导人安德烈·普尔金

他认为马航客机“显然”是被故意“击落”，“不是事故。从空中被炸毁”。

——美国副总统约瑟夫·拜登

潘基文说，需要对这起事件进行“全面、透明、国际性的调查”。

——联合国秘书长潘基文

关于对《郑州综合交通枢纽地区东南片区第C-03、C-06街坊控制性详细规划调整必要性专题论证报告》进行公示的公告

《郑州综合交通枢纽地区东南片区第C-03、C-06街坊控制性详细规划调整必要性专题论证报告》由郑州市规划勘测设计研究院编制完成，依据《城乡规划法》《行政许可法》《城市、镇控制性详细规划编制审批办法》《河南省城市规划公示制度》等有关法律法规，对该报告主要内容进行公示，详情请登录郑东新区网站 <http://www.zhengdong.gov.cn> 进行查询。

本公示期为2014年7月19日至2014年7月25日。

若有异议请于2014年7月25日17:00前将意见反馈至郑东新区管理委员会规划局。

联系电话:0371-67179718

联系地址:郑州市CBD商务外环路与九如路交叉口郑州银行1002室。

邮政编码:450018

2014年7月19日

◆献给中老年人的健康秘籍◆ 送给久治不愈患者的治病良方◆

防病全书—最后 500 本

为促进“全国中老年疾病康复工程”的深度推广，普及科学防治知识，由国内权威出版社—最新出版健康宝典《天蚕与前列腺》一书面向我市发放。该书重点揭秘男性疾病的致病根源，还详细列举了各种常见疾病临床表现及防治新方法，目前已有数十万患者朋友，通过阅读此书获得了自己想要的方案。



读过该书的北京读者评价说：真是一本中老年男性治病百科全书，有了它许多疾病，自己照着书中的方法就能防治，很多以前不知道防治疾病的方法，都能在该书找到。

领书电话:400-857-1188

郑重声明:本次赠阅活动纯属公益性质,不收取任何费用,接受社会各界人士监督举报。